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Általános tájékoztatás 
 
Az Önkormányzat a 161/KH/2000. (VII.18.) képviselő-testületi határozattal döntött a Sajó-Bódva 
Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társuláshoz (továbbiakban: Társulás) 
történő csatlakozásról. A döntésre, ahogyan azt a határozat szövege is tartalmazza, a 
„hulladékgazdálkodási feladatok hosszú távú megoldása és ennek érdekében EU-források 
igénybevétele” céljából került sor. A döntést indokolja, hogy a kötelezően ellátandó 
hulladékkezelési feladatok megoldása során egyre szigorúbb és következetesebben számon kért 
jogszabályi, hatósági előírásokhoz kellett és kell alkalmazkodni, melyek teljesítését lehetővé tevő 
új hulladékgazdálkodási rendszerek kialakítására az önkormányzatok csak térségi összefogással 
pályázhatnak. 
 
A térségi hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése a Társulás által benyújtott pályázaton elnyert 
EU-ISPA támogatással ténylegesen 2004-ben kezdődött.  
A Társulás projekt megvalósítása érdekében végzett munkája sikeresnek mondható. A 
hozzávetőleg 4 mrd Ft-os projekt keretében Sajókaza határában korszerű Hulladékkezelő 
Centrum épült ki, mely 25 évre oldja meg a térségben a kommunális hulladékkezelés gondját. A 
társulási tagság lehetővé tette Ózdon és kistérségében is a települési szilárdhulladék-kezelés 
átalakítását, ezen belül a korszerűtlen ózdi lerakó bezárását, a hulladékot begyűjtő gépjárművek 
technikai fejlesztését, a szelektív gyűjtés bevezetését, valamint az átrakó állomás építésével az 
összegyűjtött hulladék elszállításának megoldását a Hulladékkezelő Centrumba. 
 
A Társulás 2012. II. félévi működésével kapcsolatos beszámoló 
 
A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 10. § 
(5) bekezdése, valamint a Társulási Megállapodás 7.1.11. pontja értelmében a Társulási Tanács 
tagjai félévente egy alkalommal kötelesek beszámolni a képviselő-testületeiknek a Társulás 
működéséről, szakmai tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél 
megvalósulásáról.  
 
A fenti kötelezettségnek eleget téve készült a jelen tájékoztató anyag.  
 
A kazincbarcikai székhellyel és munkaszervezettel tevékenykedő Társulás működéséről, szakmai 
tevékenységéről a Társulási Tanács tagjai elsősorban a szükség szerint (de évente legalább 2 
alkalommal) megtartott ülések alkalmával tájékozódhatnak. Az üléseken kerül sor továbbá a 
Társulási Megállapodás szerint a Társulási Tanács hatáskörébe tartozó döntések meghozatalára.  
 
A 2012. II. félévi rendes ülését 2012. december 4-én tartotta a Társulási Tanács. Az ülésen 
napirenden szerepelt többek között a 2013. évi költségvetési koncepció elfogadása, valamint a 
Társulás jelenlegi pályázatainak ismertetése. 
 
A Társulási Tanácsi ülések között a társulási feladatokat az elnök irányításával a Kazincbarcikán 
tevékenykedő munkaszervezet látja el. A munkaszervezettől a jelen beszámolóhoz érkezett 
részanyagot – mely a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 
2012. évi gazdálkodásáról szóló költségvetési beszámolót tartalmazza – csatolom az 
előterjesztéshez (1. melléklet). Csatolom továbbá a folyamatban lévő KEOP projektek tartalmáról 
készült összefoglalókat (2. és 3. melléklet). 
 
Kérem a beszámoló megtárgyalását és elfogadását.  
 
 



 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
Határozati javaslat 

 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2013. (…) határozata  
 

a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2012. II. 
félévi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú beszámolót megtárgyalta és az 
abban foglaltakat elfogadja.  
 
 
 


